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ΚΑΘΑΙΡΕΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ Κ16 



 

1. Αντικείμενο έργου 
 
Αντικει μενο του ε ργου ει ναι η κατασκευη  νε ας περι φραξης σε συνε χεια της υφιστα μενης, 
συνολικου  μη κους περι που 450,00 m, αποτελου μενης απο : 

• τοιχι ο απο  οπλισμε νο σκυρο δεμα υ ψους 1,50 m, και  
• μεταλλικο  κιγκλι δωμα υ ψους 1,50 m επι  του τοιχι ου,  

ω στε το συνολικο  υ ψος της περι φραξης να ανε ρχεται σε 3,00 m απο  τη στα θμη του 
διαμορφωμε νου εδα φους. 
Η μορφη , η γεωμετρι α και η γενικη  κατασκευαστικη  λογικη  της νε ας περι φραξης θα ει ναι 
αντι στοιχη της υφιστα μενης παρακει μενης περι φραξης, ο πως αποτυπω νεται στη 
διαθε σιμη φωτογραφικη  τεκμηρι ωση, με στο χο τη λειτουργικη  και αισθητικη  
ομοιομορφι α του συνο λου. 
 
2. Γενική περιγραφή κατασκευής 
 
Η περι φραξη θα αποτελει ται απο  συνεχη  βα ση/τοιχι ο απο  οπλισμε νο σκυρο δεμα, επι  του 
οποι ου θα τοποθετηθει  μεταλλικο  κιγκλι δωμα απο  κατακο ρυφα και οριζο ντια 
χαλυ βδινα στοιχει α, πακτωμε να η  αγκυρωμε να κατα λληλα στο σκυρο δεμα. 
Η κατασκευη  θα περιλαμβα νει ενδεικτικα : 

• χωροθε τηση και πασσαλω σεις,  
• εκσκαφε ς θεμελι ωσης,  
• κατασκευη  θεμελι ου και τοιχι ου οπλισμε νου σκυροδε ματος,  
• προμη θεια, κατασκευη  και τοποθε τηση μεταλλικω ν ορθοστατω ν και 

κιγκλιδω ματος,  
• αγκυρω σεις, συνδε σεις και απαιτου μενα μεταλλικα  εξαρτη ματα,  
• γαλβα νισμα, αντιδιαβρωτικη  προστασι α και τελικη  βαφη  των μεταλλικω ν 

στοιχει ων,  
• αποκατα σταση περιβα λλοντος χω ρου και καθαρισμο  της ζω νης ε ργου.  

 
3. Γεωμετρικά στοιχεία 
 
Η νε α περι φραξη προ κειται να αναπτυχθει  σε συνολικο  μη κος περι που 410 με τρων και 
να φτα νει σε συνολικο  υ ψος 3,00 με τρων, συνδυα ζοντας αντοχη  και λειτουργικο τητα. Η 
βα ση της θα διαμορφωθει  απο  τοιχι ο οπλισμε νου σκυροδε ματος υ ψους 1,50 με τρων, το 
οποι ο εξασφαλι ζει τη σταθερο τητα και την προστασι α της κατασκευη ς, ενω  στο 
ανω τερο τμη μα θα τοποθετηθει  μεταλλικο  κιγκλι δωμα ι διου υ ψους, επι σης 1,50 με τρων. 
Με τον τρο πο αυτο  επιτυγχα νεται μια ενιαι α και στιβαρη  περι φραξη που καλυ πτει 
αποτελεσματικα  τις απαιτη σεις ασφα λειας και οριοθε τησης του χω ρου. 
Οι ακριβει ς διαστα σεις της διατομη ς του τοιχι ου, της θεμελι ωσης, των ορθοστατω ν, των 
αποστα σεων μεταξυ  αυτω ν, των διατομω ν των μεταλλικω ν στοιχει ων και των 
αγκυρω σεων θα καθορισθου ν απο  την εγκεκριμε νη στατικη  μελε τη. 
 
4. Υλικά κατασκευής 
 
4.1 Σκυρο δεμα 
 
Το σκυρο δεμα του θεμελι ου και του τοιχι ου θα ει ναι κατηγορι ας αντοχη ς τουλα χιστον 
C25/30, εκτο ς αν απο  τη στατικη  μελε τη προκυ ψει ανω τερη κατηγορι α. 
Η συ νθεση, παραγωγη , μεταφορα , δια στρωση, συμπυ κνωση και συντη ρηση του 
σκυροδε ματος θα εκτελου νται συ μφωνα με τον Κανονισμο  Τεχνολογι ας Σκυροδε ματος, 
τα ισχυ οντα ευρωπαι κα  προ τυπα και τις εγκεκριμε νες τεχνικε ς προδιαγραφε ς. 



4.2 Χαλυ βδινος οπλισμο ς 
 
Ο οπλισμο ς του σκυροδε ματος θα ει ναι χα λυβας κατηγορι ας B500C, συ μφωνα με τα 
ισχυ οντα προ τυπα και τη στατικη  μελε τη. 
Η τοποθε τηση του οπλισμου  θα γι νεται με τη ρηση των απαιτου μενων επικαλυ ψεων, 
αποστα σεων, αγκυρω σεων, ενω σεων και αναμονω ν. 
 
4.3 Μεταλλικα  στοιχει α κιγκλιδω ματος 
 
Το μεταλλικο  κιγκλι δωμα θα κατασκευαστει  απο  δομικο  χα λυβα κατηγορι ας S235JR η  
ισοδυ ναμης, συ μφωνα με το προ τυπο EN 10025, ο πως αυτο ς θα προσδιορι ζεται απο  τη 
στατικη  και κατασκευαστικη  μελε τη, ω στε να διασφαλι ζονται η απαιτου μενη αντοχη , η 
ευστα θεια και η μακροχρο νια ανθεκτικο τητα της κατασκευη ς. Η διαμο ρφωση  του θα 
βασι ζεται σε ε να ολοκληρωμε νο συ στημα μεταλλικω ν στοιχει ων που συνεργα ζονται 
λειτουργικα  και κατασκευαστικα  μεταξυ  τους. 
Ειδικο τερα, το κιγκλι δωμα θα φε ρει κατακο ρυφους μεταλλικου ς ορθοστα τες απο  
θερμη ς ε λασης χαλυ βδινα προφι λ τυ που IPE 80, υ ψους περι που 2,50 m, τοποθετημε νους 
σε αποστα σεις της τα ξεως του 1,50 m, οι οποι οι θα αποτελου ν τον βασικο  φε ροντα 
σκελετο  του. Μεταξυ  αυτω ν θα αναπτυ σσονται τα κατακο ρυφα στοιχει α πλη ρωσης απο  
ρα βδους χα λυβα διαμε τρου Φ14 mm, τοποθετημε νες σε πυκνη  δια ταξη (περι που ανα  10 
cm), τα οποι α θα συμβα λλουν το σο στην ασφα λεια ο σο και στη συνολικη  αισθητικη  της 
περι φραξης. Τα στοιχει α αυτα  θα συνεχι ζονται α νω της ανω τερης οριζο ντιας δοκου  κατα  
περι που 0,60 m με κλι ση προς την εξωτερικη  πλευρα  και θα καταλη γουν σε αιχμηρε ς 
απολη ξεις (λο γχες), ενισχυ οντας την αντικλεπτικη  προστασι α της περι φραξης. 
Παρα λληλα, θα προβλε πονται οριζο ντια στοιχει α ενι σχυσης και συ νδεσης απο  
χαλυ βδινες λα μες διατομη ς 50x6 mm, τοποθετημε νες σε κατα λληλη κατακο ρυφη 
απο σταση (περι που 1,56 m μεταξυ  τους), οι οποι ες θα εξασφαλι ζουν τη συνεργασι α των 
επιμε ρους τμημα των και θα ενισχυ ουν τη συνολικη  ακαμψι α του κιγκλιδω ματος. 
Η ε δραση των ορθοστατω ν θα πραγματοποιει ται με σω κατα λληλων χαλυ βδινων 
πλακω ν ε δρασης πα χους τουλα χιστον 6 mm, οι οποι ες θα συγκολλου νται στους 
ορθοστα τες και θα αγκυρω νονται στο υπο βαθρο με τη χρη ση μεταλλικω ν αγκυρι ων η  
κοχλιω ν (ενδεικτικα  Μ10), συ μφωνα με τις απαιτη σεις της μελε της. Όλες οι συνδε σεις θα 
εκτελεστου ν ει τε με συγκολλη σεις ει τε με κοχλιω σεις, συ μφωνα με τα ισχυ οντα προ τυπα 
(EN 1993 και συναφη ), εξασφαλι ζοντας τη μεταφορα  φορτι ων και τη συνολικη  ακαμψι α 
της κατασκευη ς. 
Όλα τα μεταλλικα  στοιχει α θα υποστου ν κατα λληλη αντιδιαβρωτικη  προστασι α, ει τε με 
εν θερμω  γαλβα νισμα συ μφωνα με το EN ISO 1461 ει τε με συ στημα βαφη ς αποτελου μενο 
απο  δυ ο στρω σεις αντισκωριακου  ασταριου  και μι α τελικη  στρω ση βαφη ς κατα λληλης 
για εξωτερικε ς συνθη κες περιβα λλοντος. 
 
4.4 Αντιδιαβρωτικη  προστασι α 
 
Όλα τα μεταλλικα  στοιχει α της περι φραξης θα φε ρουν πλη ρη και κατα λληλα μελετημε νη 
αντιδιαβρωτικη  προστασι α, με στο χο τη διασφα λιση της ανθεκτικο τητας και της 
μακροχρο νιας λειτουργικη ς τους επα ρκειας, ιδι ως υπο  συνθη κες ε κθεσης σε εξωτερικο  
περιβα λλον. Η προστασι α αυτη  θα εφαρμο ζεται συ μφωνα με τις απαιτη σεις της μελε της 
και τις ισχυ ουσες τεχνικε ς προδιαγραφε ς, λαμβα νοντας υπο ψη τις περιβαλλοντικε ς 
επιδρα σεις και τις αναμενο μενες καταπονη σεις. 
Στο πλαι σιο αυτο , προβλε πεται η εφαρμογη  εν θερμω  γαλβανι σματος, το οποι ο θα 
εξασφαλι ζει βασικη  προστασι α ε ναντι της δια βρωσης με σω της δημιουργι ας ανθεκτικου  
προστατευτικου  στρω ματος. Περαιτε ρω, δυ ναται να εφαρμοστει  συ στημα 
αντισκωριακη ς προστασι ας σε συνδυασμο  με κατα λληλη τελικη  βαφη , ειδικα  επιλεγμε νη 
για εξωτερικε ς συνθη κες, ω στε να ενισχυ εται η προστασι α των μεταλλικω ν επιφανειω ν 
και να επιτυγχα νεται ταυτο χρονα η επιθυμητη  αισθητικη  απο δοση της κατασκευη ς. Όλες 



οι εργασι ες θα εκτελεστου ν με τρο πο που να εξασφαλι ζει ομοιομορφι α, ποιο τητα 
εφαρμογη ς και πλη ρη κα λυψη των επιφανειω ν. 
 
5. Εκτέλεση εργασιών 
 
5.1 Προεργασι ες 
 
Πριν απο  την ε ναρξη των κατασκευαστικω ν εργασιω ν θα προηγηθει  ε να συ νολο 
προπαρασκευαστικω ν ενεργειω ν, οι οποι ες κρι νονται απαραι τητες για την ορθη  
υλοποι ηση του ε ργου και τη διασφα λιση της ακρι βειας και της ασφα λειας κατα  την 
εκτε λεση. Συγκεκριμε να, θα πραγματοποιηθει  αναλυτικη  χα ραξη της γραμμη ς της 
περι φραξης επι  του εδα φους, με βα ση τα εγκεκριμε να σχε δια, ω στε να καθοριστει  με 
σαφη νεια η ακριβη ς θε ση και η γεωμετρι α της κατασκευη ς. 
Παρα λληλα, θα γι νει ε λεγχος και επιβεβαι ωση των ορι ων του ακινη του, προκειμε νου να 
διασφαλιστει  ο τι η περι φραξη τοποθετει ται εντο ς των νο μιμων ορι ων και συ μφωνα με 
τα στοιχει α της ιδιοκτησι ας. Θα ακολουθη σουν εργασι ες τοπικη ς αποψι λωσης και 
καθαρισμου  της ζω νης επε μβασης, με απομα κρυνση φυτικη ς βλα στησης, φερτω ν υλικω ν 
και λοιπω ν εμποδι ων, καθω ς και γενικο τερη προετοιμασι α του εδα φους, ω στε να 
καταστει  κατα λληλο για την εκτε λεση των εργασιω ν θεμελι ωσης και κατασκευη ς. 
Τε λος, θα πραγματοποιηθει  διερευ νηση και εντοπισμο ς τυχο ν υφιστα μενων υπο γειων η  
υπε ργειων δικτυ ων κοινη ς ωφε λειας η  α λλων εγκαταστα σεων στην περιοχη  του ε ργου, 
με στο χο την αποφυγη  βλαβω ν και την ασφαλη  διε λευση των εργασιω ν, καθω ς και τη 
λη ψη των αναγκαι ων με τρων προστασι ας ο που αυτο  απαιτει ται. 
 
5.2 Εκσκαφε ς και θεμελι ωση 
 
Για την ε δραση του θεμελι ου της περι φραξης θα εκτελεστου ν οι αναγκαι ες 
χωματουργικε ς εργασι ες εκσκαφη ς, οι οποι ες θα πραγματοποιηθου ν σε πλα τη και βα θη 
που θα καθορι ζονται απο  τη στατικη  και γεωτεχνικη  μελε τη, λαμβα νοντας υπο ψη τις 
απαιτη σεις ευστα θειας της κατασκευη ς ε ναντι ανατροπη ς και ολι σθησης. Οι εκσκαφε ς 
θα εκτελου νται με ακρι βεια ως προς τη χα ραξη και τις διαστα σεις, ω στε να διασφαλι ζεται 
η σωστη  θεμελι ωση και η απρο σκοπτη εξε λιξη των επο μενων σταδι ων κατασκευη ς. 
Ο πυθμε νας της θεμελι ωσης θα διαμορφω νεται κατα λληλα, με εξομα λυνση και 
συμπυ κνωση ο που απαιτει ται, ω στε να παρε χει επαρκη  και ομοιο μορφη φε ρουσα 
ικανο τητα. Παρα λληλα, θα λαμβα νονται ο λα τα αναγκαι α με τρα εξυγι ανσης η  βελτι ωσης 
του εδα φους, ο πως απομα κρυνση ακατα λληλων υλικω ν, αντικατα σταση με κατα λληλα 
επιλεγμε να υλικα  η  α λλες τεχνικε ς επεμβα σεις, εφο σον αυτο  κριθει  απαραι τητο βα σει 
των επιτο πιων συνθηκω ν και των προβλε ψεων της μελε της, με στο χο τη διασφα λιση της 
μακροχρο νιας ευστα θειας και λειτουργικο τητας της κατασκευη ς. 
 
5.3 Κατασκευη  τοιχι ου οπλισμε νου σκυροδε ματος 
 
Το τοιχι ο οπλισμε νου σκυροδε ματος θα κατασκευαστει  με τη χρη ση κατα λληλων 
ξυλοτυ πων η  μεταλλο τυπων, οι οποι οι θα εξασφαλι ζουν την απαιτου μενη γεωμετρικη  
ακρι βεια και ποιο τητα επιφα νειας. Κατα  τη διαδικασι α σκυροδε τησης θα λαμβα νεται 
ιδιαι τερη με ριμνα για την επι τευξη σωστη ς κατακο ρυφης και οριζο ντιας ευθυγρα μμισης, 
ε τσι ω στε το τελικο  ε ργο να ανταποκρι νεται πλη ρως στις απαιτη σεις της μελε της και να 
παρουσια ζει δομικη  και αισθητικη  αρτιο τητα. 
Η τελικη  επιφα νεια του σκυροδε ματος θα διαμορφω νεται με επιμε λεια, ω στε να ει ναι 
ομαλη  και χωρι ς ατε λειες, ενω  θα προβλε πονται και θα υλοποιου νται οι απαραι τητοι 
αρμοι  εργασι ας και διαστολη ς, ο που αυτο  απαιτει ται, συ μφωνα με τις τεχνικε ς 
προδιαγραφε ς. Παρα λληλα, κατα  τη σκυροδε τηση θα ενσωματω νονται οι 
προβλεπο μενες αναμονε ς η  τα κατα λληλα αγκυ ρια, τα οποι α θα χρησιμοποιηθου ν για τη 
μετε πειτα ασφαλη  στη ριξη του μεταλλικου  κιγκλιδω ματος. 



Ιδιαι τερη προσοχη  θα δοθει  και στη διαμο ρφωση της α νω στα θμης του τοιχι ου, η οποι α 
θα κατασκευαστει  με ακρι βεια και επιμε λεια, ω στε να εξασφαλι ζεται αφενο ς η σωστη  
και σταθερη  ε δραση των μεταλλικω ν βα σεων των ορθοστατω ν και αφετε ρου η 
αποτελεσματικη  απορροη  των ομβρι ων υδα των, αποτρε ποντας τη συγκε ντρωση 
υγρασι ας και τη δημιουργι α φθορω ν στο χρο νο. 
 
5.4 Κατασκευη  και τοποθε τηση μεταλλικου  κιγκλιδω ματος 
 
Το μεταλλικο  κιγκλι δωμα θα κατασκευαστει  ει τε σε κατα λληλα οργανωμε νο 
εργοστασιακο  χω ρο ει τε επι  το που στο εργοτα ξιο, ανα λογα με τις απαιτη σεις του ε ργου 
και συ μφωνα με τα εγκεκριμε να σχε δια λεπτομερειω ν. Σε κα θε περι πτωση, θα τηρηθου ν 
οι προβλεπο μενες διαστα σεις, ανοχε ς και τεχνικε ς προδιαγραφε ς, ω στε να διασφαλι ζεται 
η ακρι βεια κατασκευη ς και η ποιο τητα του τελικου  αποτελε σματος. 
Οι κατακο ρυφοι ορθοστα τες θα τοποθετηθου ν σε κανονικα  και προκαθορισμε να 
διαστη ματα, ο πως αυτα  θα ορι ζονται στη μελε τη, και θα αγκυρωθου ν με ασφα λεια επι  
του τοιχι ου οπλισμε νου σκυροδε ματος. Η στερε ωση  τους θα πραγματοποιει ται με σω 
κατα λληλων μεταλλικω ν πλακω ν ε δρασης και αγκυρι ων η , εναλλακτικα , με α λλη 
ισοδυ ναμη τεχνικη  λυ ση που θα προβλε πεται και θα τεκμηριω νεται στη μελε τη, 
εξασφαλι ζοντας την απαιτου μενη σταθερο τητα και αντοχη  της κατασκευη ς. 
Ιδιαι τερη προσοχη  θα δοθει  στην ποιο τητα των συνδε σεων, καθω ς ο λες οι συγκολλη σεις, 
οι κοχλιω σεις και τα λοιπα  με σα συ νδεσης θα εκτελεστου ν ε ντεχνα και συ μφωνα με τους 
ισχυ οντες κανονισμου ς και προ τυπα. Με τον τρο πο αυτο  θα εξασφαλι ζεται η επαρκη ς 
ακαμψι α του κιγκλιδω ματος, η αντοχη  του σε μηχανικε ς καταπονη σεις και 
περιβαλλοντικε ς επιδρα σεις, καθω ς και η μακροχρο νια, απρο σκοπτη λειτουργι α του 
χωρι ς ανα γκη συχνω ν επεμβα σεων συντη ρησης. 
 
5.5 Συνε χεια με υφιστα μενη περι φραξη 
 
Ιδιαι τερη με ριμνα θα δοθει  στα σημει α συ νδεσης της νε ας περι φραξης με την 
υφιστα μενη, προκειμε νου να εξασφαλιστει  η ομαλη  και απρο σκοπτη ενσωμα τωση των 
δυ ο κατασκευω ν σε ε να ενιαι ο συ νολο. Στο πλαι σιο αυτο , θα επιδιωχθει  η πλη ρης 
κατασκευαστικη  συνε χεια, με κατα λληλη προσαρμογη  των νε ων στοιχει ων στα 
υφιστα μενα, ω στε να αποφευ γονται ασυνε χειες η  αδυναμι ες στα σημει α επαφη ς. 
Παρα λληλα, θα διασφαλιστει  η ομαλη  μορφολογικη  ε νταξη της νε ας κατασκευη ς στο η δη 
διαμορφωμε νο περιβα λλον, με σεβασμο  στα χαρακτηριστικα  της υφιστα μενης 
περι φραξης. Όπου αυτο  απαιτει ται, θα λαμβα νονται τα κατα λληλα με τρα ω στε να 
επιτυγχα νεται ασφαλη ς στατικη  συνεργασι α μεταξυ  των παλαιω ν και νε ων τμημα των, 
εξασφαλι ζοντας τη συνολικη  ευστα θεια και λειτουργικο τητα της κατασκευη ς. 
Ιδιαι τερη ε μφαση θα δοθει  και στην αισθητικη  ομοιογε νεια, ω στε το τελικο  αποτε λεσμα 
να παρουσια ζει ενιαι α εικο να ως προς τις στα θμες, τα χρησιμοποιου μενα υλικα , τις 
αποχρω σεις και τη γεωμετρι α των γραμμω ν της ο ψης, αποφευ γοντας ε ντονες 
διαφοροποιη σεις και εξασφαλι ζοντας ε να συνεκτικο  και καλαι σθητο συ νολο. 
 
6. Κανονισμοί και πρότυπα 
 
Η μελε τη και κατασκευη  του ε ργου θα γι νουν συ μφωνα με την ισχυ ουσα ελληνικη  και 
ευρωπαι κη  νομοθεσι α, τους ισχυ οντες κανονισμου ς και ιδι ως συ μφωνα με τους 
εφαρμοστε ους Ευρωκω δικες, ενδεικτικα : 
 

• ΕΝ 1990: Βα σεις σχεδιασμου  κατασκευω ν,  
• ΕΝ 1991: Δρα σεις στις κατασκευε ς, συμπεριλαμβανομε νων φορτι σεων ανε μου,  
• ΕΝ 1992: Σχεδιασμο ς κατασκευω ν απο  σκυρο δεμα,  
• ΕΝ 1993: Σχεδιασμο ς χαλυ βδινων κατασκευω ν,  



• ΕΝ 1997: Γεωτεχνικο ς σχεδιασμο ς,  
• ΕΝ 1998: Αντισεισμικο ς σχεδιασμο ς,  

 
καθω ς και συ μφωνα με: 

 
• τον Κανονισμο  Τεχνολογι ας Σκυροδε ματος,  
• τις ισχυ ουσες ΕΤΕΠ,  
• τα σχετικα  προ τυπα ΕΛΟΤ/EN για χα λυβα, γαλβανισμο , συγκολλη σεις, 

αγκυρω σεις και αντιδιαβρωτικη  προστασι α.  
 
 
7. Απαιτήσεις ποιότητας 
 
Ο ανα δοχος υποχρεου ται να χρησιμοποιη σει υλικα  τα οποι α θα ει ναι κατα λληλα για το 
συγκεκριμε νο ει δος κατασκευη ς και τις συνθη κες ε κθεσης του ε ργου, φε ροντας τις 
απαιτου μενες πιστοποιη σεις και συμμορφου μενα με τις ισχυ ουσες προδιαγραφε ς και 
κανονισμου ς. Η επιλογη  των υλικω ν θα γι νεται με γνω μονα την αντοχη , τη 
λειτουργικο τητα και τη μακροχρο νια συμπεριφορα  της κατασκευη ς στο περιβα λλον 
ο που αυτη  θα εγκατασταθει . 
Όλες οι εργασι ες θα εκτελεστου ν με επιμε λεια και τεχνικη  αρτιο τητα απο  εξειδικευμε νο 
και κατα λληλα καταρτισμε νο προσωπικο , συ μφωνα με τους κανο νες της τε χνης και της 
επιστη μης, καθω ς και με τις οδηγι ες της μελε της και της επι βλεψης. Ιδιαι τερη σημασι α 
θα δοθει  στην τη ρηση των διαδικασιω ν κατασκευη ς, ω στε να διασφαλι ζεται η ποιο τητα 
και η αξιοπιστι α του τελικου  αποτελε σματος. 
Στο πλαι σιο της διασφα λισης ποιο τητας, θα πραγματοποιου νται οι αναγκαι οι ε λεγχοι σε 
ο λα τα στα δια του ε ργου. Ειδικο τερα, θα ελε γχονται τα χρησιμοποιου μενα υλικα  και τα 
συνοδευτικα  πιστοποιητικα  τους, προκειμε νου να επιβεβαιω νεται η συμμο ρφωση  τους 
με τις προδιαγραφε ς. Πριν απο  τη σκυροδε τηση θα διενεργει ται ε λεγχος της ορθη ς 
τοποθε τησης και διαμο ρφωσης των οπλισμω ν, ενω  κατα  την εκτε λεση των εργασιω ν 
σκυροδε τησης θα παρακολουθει ται η ποιο τητα του σκυροδε ματος. 
Αντι στοιχα, θα ελε γχονται οι συγκολλη σεις, οι αγκυρω σεις και οι λοιπε ς συνδε σεις των 
μεταλλικω ν στοιχει ων, ω στε να διασφαλι ζεται η επα ρκεια και η αξιοπιστι α τους. 
Επιπλε ον, θα πραγματοποιει ται ε λεγχος της επικα λυψης του γαλβανι σματος η /και του 
συστη ματος βαφη ς, με στο χο την επαρκη  αντιδιαβρωτικη  προστασι α των μεταλλικω ν 
επιφανειω ν. Τε λος, θα ελε γχεται η κατακορυφο τητα, η ευθυγρα μμιση και οι τελικε ς 
στα θμες της κατασκευη ς, ω στε το ε ργο να παραδοθει  συ μφωνα με τις προβλεπο μενες 
γεωμετρικε ς και λειτουργικε ς απαιτη σεις. 
 
8. Μέτρα ασφαλείας και προστασίας 
 
Κατα  την εκτε λεση των εργασιω ν ο ανα δοχος θα μεριμνη σει για τη λη ψη ο λων των 
απαιτου μενων με τρων, με στο χο τη διασφα λιση της ομαλη ς και ασφαλου ς εξε λιξης του 
ε ργου, καθω ς και τον περιορισμο  των επιπτω σεων στο περιβα λλον και στον 
περιβα λλοντα χω ρο. Ιδιαι τερη ε μφαση θα δοθει  στην ασφα λεια το σο των εργαζομε νων 
ο σο και των διερχομε νων, με σω της εφαρμογη ς κατα λληλων διαδικασιω ν, της χρη σης 
με σων ατομικη ς προστασι ας και της τη ρησης των προβλεπο μενων κανονισμω ν υγει ας 
και ασφα λειας. 
Παρα λληλα, θα εξασφαλιστει  η κατα λληλη ση μανση και περι φραξη του εργοταξι ου, ω στε 
να καθι σταται σαφη ς η οριοθε τηση του χω ρου εργασιω ν και να αποτρε πεται η 
ανεξε λεγκτη προ σβαση. Ο ανα δοχος θα λα βει επι σης ο λα τα αναγκαι α με τρα για την 
προστασι α των υφιστα μενων εγκαταστα σεων και δικτυ ων κοινη ς ωφε λειας, 
προκειμε νου να αποφευχθου ν φθορε ς η  διακοπε ς στη λειτουργι α τους κατα  τη δια ρκεια 
των εργασιω ν. 



Τε λος, θα εφαρμοστου ν κατα λληλες πρακτικε ς περιβαλλοντικη ς διαχει ρισης, οι οποι ες 
θα περιλαμβα νουν την ορθη  διαχει ριση, συλλογη  και αποκομιδη  των προι ο ντων 
εκσκαφω ν και των λοιπω ν αποβλη των που θα προκυ ψουν, συ μφωνα με την ισχυ ουσα 
νομοθεσι α, διασφαλι ζοντας την καθαριο τητα του χω ρου και τον περιορισμο  των 
περιβαλλοντικω ν επιπτω σεων του ε ργου. 
 
9. Παραδοτέο αποτέλεσμα 
 
Με την ολοκλη ρωση των εργασιω ν, το ε ργο θα παραδοθει  πλη ρως αποπερατωμε νο και 
λειτουργικο , αποτελω ντας ενιαι α συνε χεια της υφιστα μενης περι φραξης και 
εντασσο μενο αρμονικα  στο συ νολο της εγκατα στασης. Η νε α περι φραξη θα 
αναπτυ σσεται σε συνεχη  γραμμη  συνολικου  μη κους περι που 410 με τρων, 
διασφαλι ζοντας την πλη ρη οριοθε τηση του χω ρου. 
Η κατασκευη  θα περιλαμβα νει τοιχι ο απο  οπλισμε νο σκυρο δεμα υ ψους 1,50 με τρων, το 
οποι ο θα λειτουργει  ως σταθερη  και ανθεκτικη  βα ση, επα νω στο οποι ο θα εδρα ζεται 
μεταλλικο  κιγκλι δωμα επι σης υ ψους 1,50 με τρων, διαμορφω νοντας συνολικο  υ ψος 
περι φραξης 3,00 με τρων. Όλα τα μεταλλικα  στοιχει α θα φε ρουν πλη ρη αντιδιαβρωτικη  
προστασι α, συ μφωνα με τις προβλε ψεις της μελε της, ω στε να εξασφαλι ζεται η αντοχη  
τους σε βα θος χρο νου. 
Ιδιαι τερη προσοχη  θα ε χει δοθει  στην προσαρμογη  της κατασκευη ς στις τοπικε ς 
συνθη κες του εδα φους και του περιβα λλοντος, καθω ς και στα σημει α συ νδεσης με τα 
υφιστα μενα τμη ματα της περι φραξης, ω στε να επιτυγχα νεται κατασκευαστικη  συνε χεια, 
λειτουργικη  επα ρκεια και αισθητικη  ομοιογε νεια στο τελικο  αποτε λεσμα. 
 
 
Συντα χθηκε 

 


